Vnitřní formové uspořádání balady „Roze, liz, pritemps, verdure“
	Verš
	Text
	Nápěv


	Forma
	Poznámka

	
	
	
	
	
	

	1.
	Roze, liz, pritemps, verdure
	
	a
	A
	řádkový nápěv

	2.
	Fleur, baume et tres douce odour
	
	b
	
	řádkový nápěv

	3.
	Belle, passes en doucour,
	
	(c)
	B
	řádkový nápěv ve funkci refrénu

	4.
	Et touts les biens de Nature
	
	a
	A
	

	5.
	Avez dont je vous aour.
	
	b
	
	

	6. = 1.
	Rose, liz, pritemps, verdure,
	
	a
	A
	

	7. = 2.
	Fleur , baume et tres douce odour
	
	b
	
	

	8.
	Et quant toute creature
	
	a
	A
	

	9.
	Seurmonte vostre valour
	
	b
	
	

	10.
	Bien puis dire et par honour;
	
	(c)
	B
	

	11.= 1.
	Rose, liz, pritemps, verdure,
	
	a
	A
	

	12. = 2.
	Fleur, baume et tres douce odour
	
	b
	
	

	13. = 3.
	Belle, passes en doucour
	
	(c)
	B
	


